

# Танзила Нарбаева начала визит в Японию



По приглашению правительства Японии делегация Узбекистана во главе с Председателем Сената Олий Мажлиса Танзилой Нарбаевой прибыла в Японию для участия в торжественной церемонии по случаю восхождения на престол нового Императора Японии Нарухито, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

1 мая 2019 года 59-летний наследный принц Нарухито был провозглашен 126-м императором. С этого дня началась новая эра правления «Рэйва» (прекрасная гармония).

Основные церемонии, посвященные наследованию императорского престола Японии, состоятся 22 октября в Токио. Церемониал интронизации включает придворный банкет от имени Императора Нарухито и государственный банкет от имени Премьер-министра страны Синдзо Абэ. В них примут участие президенты и главы правительств, а также другие высокопоставленные должностные лица из 194 стран.

В первый день визита Т.Нарбаевой 21 октября прошли встречи с бывшим послом Японии в Узбекистане, бывшим членом Палаты советников парламента Японии, кавалером ордена «Дустлик» К.Накаяма, а также со специальным помощником министра иностранных дел Японии И.Кавабата.

На встречах состоялся обмен мнениями относительно состояния и перспектив двустороннего сотрудничества, а также путей их дальнейшего развития.

Визит делегации Узбекистана в Японию продолжается.

***Источник***